
Beschlussauszug 
Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Sterup vom 25.05.2020 

 
 

TOP 12.  Verschiedenes 
 

 

Es wird folgendes vorgebracht: 

 

Die Bürgermeisterin trägt vor, dass es eine Kontaktaufnahme mit dem das Breitbandnetz bau-
ausführenden Unternehmen „LEC“ gegeben hat und erteilt GV Peter Lund-Andersen das Wort, 
der den Termin stellvertretend wahrgenommen hat: 

- Es gibt weiterhin Probleme mit der Berufsgenossenschaft, welche bereits wegen vorge-
fundener Sicherheitsmängel Baustellen im Breitbandzweckverbandsgebiet geschlossen 
hat. 

- Die Firma LEC sucht einen festen Platz mit etwa 2.000 qm im Gemeindegebiet Sterup, 
welchen sie als Stützpunkt für Schüttgut, Kabeltrommeln, Fahrzeuge u. ä. ab sofort bis 
etwa Ende 2021 nutzen kann. Anregungen / Ideen / Angebote sollen bitte über GV 
Lund-Andersen vermittelt werden. 

- Firma LEC wird etwa im Juli mit Arbeiten im Bereich der Gemeinde Niesgrau beginnen 
und sich dann weiter durch die Gemeinde Esgrus nach Sterup voran arbeiten. 

- Der Bauleiter der Firma LEC sucht für sich und seine Familie mit 4 Kindern ab sofort 
eine Wohnung zur Miete bis etwa Ende September 2021. 

- Wegen der großen Baudichte im Ortskern von Sterup möchte Firma LEC die Arbeiten 
hier im Sommer ausführen und lässt anfragen, ob den Mitgliedern der Gemeindevertre-
tung der Start der Arbeiten eher im Sommer 2020 oder im Sommer 2021 genehm wäre. 
Die Mitglieder der Gemeindevertretung sprechen sich einvernehmlich für einen Start in 
diesem Sommer, also 2020 aus. 

 

GV Karl Peters fragt nach, ob der Gemeinde Informationen zu Verträgen der beiden Wasserbe-
schaffungsverbände vorliegen. Die Bürgermeisterin teilt mit, dass sie von etwaigen aktuellen 
Verträgen keine Kenntnis besitzt und dass sie seit der letzten Sitzung der Gemeindevertretung 
nichts mehr vernommen habe. 

 

GV Peter Lund-Andersen übermittelt die Dankesworte der Eheleute Hubrich aus Sterup-Ding-
holz, welche Ende April ihre goldene Hochzeit begehen konnten und von der Gemeinde Sterup 
zusammen mit einem kleinen Präsent die Glückwünsche der Gemeinde übermittelt erhalten hat-
ten. 

 

GV Herbert Petzel äußert sich lobend über die ordentlichen Asphaltbeläge, welche vom 
Schwarzdeckenunterhaltungsverband ausgeführt wurden. 

 

Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr ergehen, schließt die Vorsitzende, Frau Bürger-
meisterin Hansen den öffentlichen Teil der Sitzung um 20:28 Uhr, bedankt sich bei den Gästen 
für ihr Erscheinen und ihr Interesse und wünscht diesen einen angenehmen Heimweg. 

 

Nach Beendigung des nichtöffentlichen Teils der heutigen Sitzung, für den eine gesonderte Nie-
derschrift gefertigt wird, stellt die Bürgermeisterin die Öffentlichkeit wieder her. Eine Bekannt-



gabe von im nicht-öffentlichen Teil der Sitzung gefasster Beschlüsse entfällt, da keine Be-
schlüsse gefasst worden sind. 

 

Danach schließt Frau Bürgermeisterin Hansen die Sitzung Gemeindevertretung Sterup um 
20:58 Uhr und bedankt sich bei den Mitgliedern für ihr Engagement. 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
Der Auszug entspricht dem Inhalt der Beratung. 
 
Steinbergkirche, den 08.04.2024 
[Dokumentende] 


